Обращение Красноперекопской городской организации КРО Партии «Русский блок» к учащимся школ города, учителям и родителям учеников.

Уважаемые Красноперекопцы! 
Учащиеся, учителя, родители выпускников.

Министерство образования и науки Украины сделало очередной шаг, нарушающий права граждан Украины не принадлежащих к титульной нации. 

Министр образования Иван Вакарчук подписал приказ № 570 от 26.06.2009 года «Про зовнішнє незалежне оцінювання навчальних досягнень осіб, які виявили бажання вступати до вищих навчальних закладів України в 2010 році». Всего она строчка этого приказа лишает выпускников 11 классов проходить ВНО на языке обучения, предписывая им сдавать тесты исключительно на государственном языке.

Выполнение тестовых заданий не на языке обучения не позволит участникам тестирования в полной мере проявить свой образовательный уровень и снизит их конкурентоспособность при поступлении в высшие учебные заведения.

Требование данного приказа проходить тестирование исключительно на государственном языке, по сути своей является дискриминацией граждан по языковому принципу. Право использования родного языка в различных сферах общественной жизни Украины, в том числе и в образовании, гарантируют международные правовые акты, ратифицированные Украиной («Всеобщая декларация прав человека», «Международный пакт о гражданских и политических правах», «Конвенция о борьбе с дискриминацией в области образования», «Конвенция о правах ребенка», «Европейская хартия региональных языков или языков меньшинств») и внутренние законодательство Украины (Конституция Украины, Законы Украины «О языках», «Об образовании», 
«О высшем образовании», «Об общем среднем образовании», «О национальных меньшинствах» и др.). 

Многочисленные обращения правозащитников, общественных организаций, политических партий и местных советов различного уровня, их органов к высшей политической власти Украины результатов не дают. Наоборот, политика выдавливания языков нетитульных наций и, прежде всего, русского языка, только усиливается. 

Настала пора общественности объединиться для борьбы с насильственной украинизацией. Власть будет попирать наши права до тех пор, пока мы, граждане Украины, будем молча это позволять.

Мы призываем каждого гражданина Украины, несогласного с нарушением своих прав, открыто высказать своё возмущение политикой насильственной украинизации на Украине.

Для этого мы разработали текст письма к министру образования и науки Ивану Вакачуку, который Вы можете послать от своего имени. Мы готовы обеспечить каждого желающего ученика, выпускника, родителя формой такого письма, в которую нужно внести лишь свои данные и отослать по адресу.

Кроме того мы предлагаем провести в Красноперекопске общегородское собрание родителей выпускников, на котором выразить нашу коллективную волю и защитить права своих детей. 

Тексты писем можно найти на сайте Красноперекопской городской организации КРО Партии «Русский блок» - Русский вектор по адресу: rusvector.at.ua
